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ACTA Nº 39  EXTRAORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL 

 
 

 

 En Rauco, a 29 días del mes de Octubre del 2019, siendo las 12 .00 horas, se da 

inicio a la Sesión Extraordinaria Nº 39 del Concejo Municipal, con la Asistencia de los 

concejales Sres.  Pascual Arévalos,  Juan Jofré, Sergio Rivera, Ismael san Martín, 

Manuel Poblete y la  Sra. Silvia Espinoza y presidida por el Sr. Enrique Olivares Farías, 

quien en   da inicio a la sesión. 

  
Se destaca que esta acta es un extracto de la reunión y que además se 
cuenta con  audio de la sesión.   

 

TABLA DEL CONCEJO 

 

  ACTA ANTERIOR YA LEIDA POR LOS SRES. CONCEJALES 

 MODIFICACION PRESUPUESTARIA DE SALUD 

 

 

 
Primer punto de la Tabla: 

   ACTA ANTERIOR 

 La Secretaria Municipal, Sra. Patricia Aguilera, da lectura al Acta anterior, la que sin 

observaciones, es aprobada por   los miembros del Concejo. 
 

Segundo punto de la Tabla: 

  MODIFICACION PRESUPUESTARIA DE SALUD 

 

La Sra. Ana María Gutiérrez, excusa al Director del departamento por encontrarse en 

una reunión en el hospital de Curicó y explica la Modificación Presupuestaria, la que 

obedece a un ajuste presupuestario, a la vez detalla las cuentas. 

 

  

 

Los Sres. Concejales no tienen consulta respecto de la Modificación Presupuestaria de 

Salud. 

El alcalde llama a votación y los Sres. Concejales votan: 

Don Sergio Rivera. Aprueba 

Don Ismael San Martín, aprueba 

Don Pascual Arevalos, aprueba 

Don Juan Jofré, aprueba 

Don Manuel Poblete, aprueba 



ACTA Nº 39  EXTRAORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL 

29 De Octubre 2019 

3 

Dña. Silvia Espinoza, aprueba y agrega que estas Modificaciones son pasadas muy 

tarde al Concejo, debiera haber cinco días de antelación para recibirla e interiorizarse 

de las materias. 

 

La Sra. Ana María, se compromete a tomar las medidas para cumplir con lo expuesto 

por la Concejal Espinoza. 

 

El alcalde, pide opiniones sobre poner el Punto en Tabla de la Planta Municipal en la 

siguiente sesión. 

Don Patricio Uribe, Administrador, explica que para el Concejo, debe ser presentado el 

Reglamento y la Planta para ser estudiado. 

 

El alcalde, convoca a una sesión extraordinaria para el día Lunes 04 de Noviembre a 

las 09:00 hrs. y Martes 05 se hará la sesión ordinaria 

 

 

 

 

 

 

Siendo las 13:00  horas se da término a la sesión.  

 
 
 
 
ACUERDOS:   
   

Se aprueba Modificación Presupuestaria ed Salud 

 
 
 
 
PASCUAL ARÉVALO MARTINEZ                                    ISMAEL SAN MARTIN AGUILERA
    CONCEJAL                                                                                         CONCEJAL 
 

 

 

 

 
SERGIO RIVERA SAAVEDRA               MANUEL POBLETE 
  CONCEJAL                       CONCEJAL 
 
 
 
 
 

SILVIA ESPINOZA                JUAN JOFRE 
         CONCEJAL                                 CONCEJAL 
      
 

 

 

 

    

      PATRICIA AGUILERA HERNANDEZ                            ENRIQUE OLIVARES FARIAS 

            SECRETARIA MUNICIPAL                                                            PRESIDENTE  
        MINISTRO DE FE 


